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西目中学校

文責：三嶋

５日(土)に『満開～彩風吹き舞う花祭り～』の

テーマの下、西中祭を行いました。ステージ発表

を中心とした日程でしたが、大変多くの皆様に足

を運んでいただき感謝の気持ちでいっぱいです。

今年の西中祭は合唱コンクールで幕を開けまし

た。どの学級も審査員にお招きした音楽科の西目

小学校の＊＊＊＊先生と本荘高校の＊＊＊＊先生

からお褒めの言葉をいただくほどの完成度でし

た。続くダンス発表では保健体育の時間に＊＊＊

＊先生の指導を受け、およそ１か月間練習した各

学年の成果を披露しました。さらに、科学部の発

表、吹奏楽部の演奏がありました。フィナーレは

「マツケンサンバ」を、吹奏楽の演奏に合わせて

３年生と職員も一緒に踊り、１・２年生と保護者

の皆様とも一体となって盛り上がりました。

生徒活躍 西中祭
～ご来校ありがとうございました～

【合唱コンクール結果】
○最優秀賞 ３年Ａ組

○優 秀 賞 ３年Ｂ組 ２年Ｂ組

○優 良 賞 ２年Ａ組 １年Ａ組 １年Ｂ組

○ベストコンダクター賞

＊＊＊＊（３Ｂ）

○ベストピアニスト賞

＊＊＊＊（３Ａ）

【学校教育目標】夢を力に ～立志三訓～希望・友情・鍛練



少年式に向けて

11月８日(金)に、第59回目となる本校の伝統行

今日で令和６年度前期課程終了となりました。 事「少年式」を行います。その式で、主役である

１年間の中間地点ではありますが、４月から今日 ２年生は、自らの思いを一文字にしたためた色紙

まで、春季大会、運動会、修学旅行、地区総体、 を掲げながら、今後の人生の決意表明をします。

吹奏楽コンクール、全県総体、西中祭など、いろ 西目中では、本校の卒業生であり、学校運営協

いろな場面で３年生や生徒会総務が中心となって 議会委員の＊＊＊＊

頑張ってくれました。ありがとうございました。 先生に「書道講師」

１年生は中学校生活 としてご指導いただ

のリズムをしっかり掴 いており、今年で６

み、自分たちの色を出 年目になります。

し始めています。２年 ８日(火)には、少

生からは、これから学 年式に向けて、西目中学校のこれまでの歴史や、

校のリーダーとして学 少年式の意義や意味について＊＊先生からお話を

校を引っ張っていく心構えが感じられます。 伺いました。２年生は、今後の自分の生き方につ

明日から４日間の秋季休業を経て、15日(火)か いて思いを託す一文字を決め、書体を決めて、そ

ら後期がスタートします。今日は前期の頑張りが れを色紙に毛筆で表現する学習に入ります。「夢

評価されている「通知表」が渡されていますので、 を力に」してさらに一歩前進してほしいです。

夢に向かう自分の現在地を確かめてほしいです。

そして今一度、自分はどんな夢に向かって何を頑

張るのかを明確にして後期を迎えてほしいです。 ８日(火)２・３校時

に３Ａが、９日(水)２

・３校時に３Ｂがそれ

ぞれ家庭科の学習とし

て西目こども園を訪問

９日(水)６校時に、後期生徒会役員に当選した し、保育実習に臨みま

４名による所信表明演説会を開催しました。 した。はじめの緊張が

今回の選挙は、各役職とも定数どおりの立候補 嘘のようにすぐに打ち

者数だったため、無投票での当選となりました。 解けて、良いお兄さん、

後期からは２年生が中心となって学校を動かし お姉さんになって有意

ていくことになります。２年生のリーダーシップ 義な時間を過ごすこと

に期待しています。当選者は次のとおりです。 ができていました。

役 職 名 氏 名 学級

生徒会長 ＊ ＊ ＊ ＊ ２Ａ

副 会 長 ＊ ＊ ＊ ＊ ２Ｂ

副 会 長 ＊ ＊ ＊ ＊ ２Ａ

書 記 長 ＊ ＊ ＊ ＊ ２Ａ

目安箱を活用して生徒

の意見を取り入れます。

取り組みたいことは

・カジュアルデー

・挨拶運動の継続

・行事の活性化 です。

※西目・由利・矢島合同での出場となります。

○大会期日：10月12日(土)、13日(日）

○大会会場：秋田市向浜野球広場

○出場選手 ＊＊＊＊ (2A)

＊＊＊＊ (2A)

○組合せ １回戦 対 秋田東

ソフトボール部：全県秋季大会

フレー!フレー！西中


